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Галерея зображень 

На головній сторінці адміністративної частини оберіть пункт , якщо Ви 
хочете змінити вміст галереї: створити нову категорію, змінити або видалити існуючу 
категорію, або змінити послідовність категорій в галереї. Нові зображення можна 
додавати в наступних форматах: .JPEG, .JPG, .PNG, та .GIF. Послідовність 
зображень всередині категорії також можна змінювати. 

Або знайдіть пункт „Галерея“ в меню: 

 

МАЛ.  1 

 

На сторінці галереї Ви побачите різні категорії. Натисканням лівої кнопки миші 
оберіть категорію, яку Ви хочете переглянути. Ви маєте можливість переглянути, 
перемістити чи видалити існуючі зображення, або додати нові. 



 

   3 

 

Посібник користувача по роботі з редакційною системою EDUkIT 

 

 

МАЛ.  2 

Якщо Ви хочете додати зображення, натисніть лівою кнопкою миші на 

. 

Відкриється наступне вікно: 
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МАЛ.  3 

Потім натисніть на „Огляд“ (залежно від мови встановленого браузера ця 
кнопка може мати іншу назву), оберіть файл і натисніть кнопку 
„Завантажити“. З’явиться вікно наступного вигляду (але з Вашими 
зображеннями): 

Ви повинні вказати підходящий підпис (тайтл) і альт. текст. 

Якщо Ви хочете видалити зображення, оберіть його натисканням лівої кнопки 

миші й натисніть кнопку . 

Якщо ви хочете зробити виділене зображення обкладинкою, поставте 
позначку над зображенням у пункті „Зробити обкладинкою“. 

Під кожним зображенням внизу сторінки знаходиться функціональний елемент 

. Із його допомогою можна перемістити зображення на одну 
позицію вправо/вліво або видалити зображення. 

Натиснувши на одне із зображень внизу сторінки лівою кнопкою миші, Ви 

зможете переглянути його у збільшеному форматі. Натисніть на , якщо Ви 

хочете повернутися до перегляду попереднього зображення, або на , якщо 
Ви хочете перейти до перегляду наступного зображення. 

Якщо Ви хочете створити нову галерею, зробіть наступне: 

Створіть нову сторінку (див. розділ «Як створити нову сторінку»). У 
діалоговому вікні оберіть тип створюваної сторінки: „Галерея“. Далі Ви 
можете створити нову галерею або обрати вже існуючу галерею.  
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Як змінити місце розташування галереї? 

Просто перемістіть сторінку на нове місце: Це можна зробити у діалоговому 
вікні „Карта сайту“. 

 

МАЛ.  4 

  


